
گروه تندرستی |  اعضای نظام سلامت در مجتمع بیمارستانی امام خمینی)ره( دور هم جمع شدند 
تا اعتراض‌شان را به حملات رژیم صیهونیستی و آمریکا به مراکز بهداشتی، درمانی و آموزشی گزارش

فریاد بزنند. همه آمده بودند؛ از دانشجویان گرفته تا پزشکان و استادان و سایر متولیان حوزه 
بهداشت و دارو و... همان‌هایی که محل خدمت‌شان در بیش از یک‌ماه از شروع جنگ بارها مورد حمله قرار گرفته‌ 
و حدود 24نفرشان حین خدمت به شهادت رسیده‌اند، اما پرچم مقدس کشور را بالای سرشان می‌چرخانند و 
نوای‌ ای ایران می‌خوانند. نمی‌ترسند و تا پای جان پای کار سلامت و حفظ این میهن ایستاده‌اند. متولیان نظام 

سلامت در این تجمع اعتراضی به نکات مهمی اشاره کردند که بخشی از آنها را در ادامه می‌خوانید.

نمی‌ترسیم
کادر سلامت در تجمعی اعتراضی حملات به مراکز بهداشتی، درمانی و 

آموزشی را محکوم‌کردند و ایستادن تا پای جان را فریاد زدند

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r
ذخایر خونی ایام نوروز رکورد ۱۰سال گذشته را شکست

احمد قره‌باغیان، مدیرعامل سازمان انتقال خون ایران اعلام کرد: ذخایر خونی در ایام نوروز امسال با رشد نزدیک 
به ‌۲برابری، به رکوردی تاریخی دست یافت. از ابتدای سال نو تا ‌۱۵فروردین، برای نخستین‌بار در تاریخ 10سال 

گذشته، ذخایر خونی نوروزی در کشور با افزایش چشمگیر و بی‌نظیری همراه بوده است.

قبل از تعرض به انستیتو پاستور نمونه‌های سلولی خارج شده بود
احسان مصطفوی، رئیس انستیتو‌پاستور ایران گفت: براساس تمهیدات، نمونه‌های ارزشمند انستیتوپاستور 
را به محیطی امن انتقال داده بودیم. در حال حاضر، خدمات تشخیصی انستیتو‌پاستور ایران در سایر شعب 
انجام می‌شود و براساس برنامه‌ریزی‌ها، روند تولید ادامه دارد.

۲۵ شهید )پزشک، پرستار، داروساز، تکنیسین اورژانس(

جامعه پزشکی کشور در طول جنگ هم در درمان مجروحان و مصدومان جنگی 
فداکارانه عمل کرده و هم به ارائه خدمات درمانی معمول به مردم ادامه داده است. حتی 
شاهد شکل‌گیری موکب‌های جهادی در نقاط مختلف ازجمله جنوب غرب میدان 
ونک هستیم که در آن همه گروه‌ها، سلیقه‌ها و تشکل‌ها در کنار هم برای خدمت به 
مردم حضور دارند و این نشان‌دهنده شرافت و بزرگی جامعه پزشکی کشور است. در 
شرایط فعلی، جنگ اصلی جنگ با اراده‌ها و روحیه‌هاست و باید مراقب بود تا تحت‌تأثیر 
فضاسازی‌های رسانه‌ای دشمن قرار نگیریم، چرا که این موضوع می‌تواند به تضعیف 
روحیه منجر شود. کادر بهداشت و درمان همچون گذشته با رشادت، شهامت و روحیه 

ایثار در کنار مردم خواهند ماند و به خدمت‌رسانی ادامه خواهند داد.

جنگ اصلی جنگ با اراده‌ها و روحیه‌هاست
محمد رئیس‌زاده|رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی: 

مورد حمله ناجوانمردانه و بدون دلیل قرار گرفته‌ایم و اتهامات واهی به کشور 
وارد کرده‌اند. رژیم صهیونسیتی و آمریکا، اماکنی را مورد هدف قرار می‌دهند که 
براساس کنوانسیون‌های جهانی از حملات مصون هستند. سکوت دنیا درباره چنین 
جنایت‌هایی خطر بسیار بزرگی به همراه خواهد داشت چون این پایان کار نخواهد بود. 
همانطور که طی 2سال بیش از ‌۷۰هزار نفر را در غزه به شهادت رساندند، مرز دیگری 
را رعایت نخواهند کرد. با تمام اینها مراکز درمانی در آماده‌باش هستند و هیچ خدمتی 
مختل نشده است. ترک موقعیت شغلی هم بسیار کم بوده است. بسیاری از اعضای 
کادر سلامت در شهرهایی خدمت می‌کنند که خانواده آنها در آن شهر حضور ندارند 

اما اجازه نمی‌دهند از منظر ارائه خدمات به مردم آسیبی وارد شود.

خطر بزرگ سکوت جهانی در برابر این جنایت‌ها
علی جعفریان|  مشاور عالی و جانشین وزیر بهداشت: 

جنگ ظالمانه آمریکایی – صهیونی علیه کشورمان از مدارس ابتدایی شروع شد 
و به مراکز بهداشتی و دارویی حتی درمانی گسترش پیدا کرد. اما مردم نشان 
دادند که در این جنگ نابرابر و ناعادلانه مقاوم هستند و پای وطن ایستاده‌اند. 
نظام سلامت هم پای وطن ایستاده است. مراکز بهداشتی که بسیاری از آنها مورد 
هجوم قرار گرفتند‌ و تخریب شدند، در طول جنگ همواره برای خدمت‌رسانی به 
مردم باز هستند و همکاران ما بدون ترس و با شجاعت کامل در محل کار خود 
حضور دارند. خدمات واکسیناسون، مادر و کودک، پیشگیری از بیماری‌ها، خدمات 
مرتبط با واکسیناسیون هاری و موارد دیگر خدمات بهداشت و درمان بدون هیچ 

وقفه‌ای ارائه می‌شود.

نمی‌ترسیم
علیرضا اولیایی‌منش|معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران :

در هیچ جای دنیا حمله به مراکز درمانی پذیرفته نیست. در دانشگاه ما چند بیمارستان و مرکز آموزشی دچار آسیب 
شده‌اند. ازجمله بیمارستان گاندی که از مدار فعالیت خارج شد و همچنین 2بیمارستان رباط کریم و مطهری. درمراکز 
آموزشی هم دانشکده پرستاری – مامایی و مدیریت تخریب و تخلیه شد. در حوزه فناوری هم پارک علم و فناوری در 
ملارد مورد حمله قرار گرفت. تمام این مراکز به مردم خدمت می‌دهند و نباید دچار چنین آسیب‌هایی شوند. ما کنار 

مردم هستیم و کادر درمان و سلامت ایثارگرانه از هیچ تلاشی برای خدمت پا پس نخواهد کشید.

تخریب می‌کنند اما پا پس نمی‌کشیم 
نادر توکلی|  رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایران: 

در جنگ 12روزه دانشمندان فیزیک را به شهادت رساندند و حالا مراکز علمی را مورد حمله قرار داده‌اند. تمام نیت 
دشمن از بین بردن علم در کشورمان است. آنها در جنگ غزه مراکز بیمارستانی را ویران کردند و نزدیک به 70هزار نفر 
را به شهادت رساندند که یک سوم آنها کودک بودند. اگر در آن روز دنیا مقابل‌شان می‌ایستاد و این جنایات را محکوم 
می‌کرد، امروز ایران ما دچار این مشکل نمی‌شد که بیمارستان‌هایش مورد اصابت قرار بگیرد. اگر امروز هم دنیا در مقابل 
این بی‌رحمی و ظلم آشکار مقاومت و این جنایت‌ها را محکوم نکند قطعا در آینده نزدیک کشور دیگری قربانی خواهد شد.

دنیا مقابل این جنایت بایستد 
 سید ناصر عمادی|پزشک بدون مرز: 

صنعت مکمل به دلیل وابستگی زیرساختی به صنعت داروسازی تحت‌تأثیر حملات صهیونی – آمریکایی قرار 
گرفته است. البته در حال حاضر کمبود و اختلالی در روند تولید و توزیع این محصولات نداریم چون به لحاظ 
تنوع تولید ایران یکی از کشورهای پیشرفته در این حوزه به شمار می‌رود. بخش خصوصی همپای دولتی‌ها پای 
کار است و همدلی ارزشمندی در زنجیره تامین دارو و مکمل‌ها وجود دارد. امیدواریم که این همدلی دائم و پایدار 

حفظ شود و به‌زودی از سختی عبور خواهیم کرد.

به‌زودی از این سختی  عبور خواهیم کرد 
سید محمد ناصری|دبیر سندیکای تولیدکنندگان مکمل:‌

 ۳۰۰
مرکز درمانی، 
اورژانس و... 

 200
 مرکز بهداشتی
 آسیب‌‌ دیده 

 12
بیمارستان کاملا 

تخریب ‌شده

 38
 بیمارستا ن

از چرخه  خارج شده 

 30
دانشگاه هدف حمله 
و اصابت مستقیم  

قرارگرفته 

 25
 شرکت دارویی

که برخی 100درصد 
تخریب شده 

 3
موشک به شرکت 
دارویی توفیق‌دارو 

اصابت کرده 

آسیب‌های حوزه سلامت در جنگ

شاید بتوانند تجهیزات و ساختمان‌ها را از بین ببرند اما دانش‌مان را خیر. ادعای واهی 
هم برای حمله به این شرکت مطرح شده اما توفیق‌دارو فقط ماده اولیه تولید می‌کند. 
هیچ‌یک از محصولاتش هم کارکرد دوگانه ندارد، چه برسد به کاربرد نظامی. هیچ 
ارتباطی بین مراکز نظامی و شرکت‌های دارویی وجود ندارد. مراکز نظامی ما آنقدر 
قدرتمند هستند که نیازهای خودشان را مستقل تامین کنند. انستیوپاستور را هم مورد 
حمله قرار دادند و آسیب جدی دیده اما در تولید واکسن‌های آن وقفه‌ای ایجاد نخواهد 
شد. دشمن نشان داد که با زدن این مرکز قصد ایجاد اختلال در حوزه علمی و سلامت 
کشور را دارد که منجر به نارضایتی مردم شود. اما مردم آگاه هستند و به خوبی چنین 

شرایطی را درک می‌کنند و ما هم اجازه نمی‌دهیم تولید دچار وقفه شود.

مراکز نظامی و شرکت‌های دارویی  مرتبط نیستند
مهدی پیرصالحی|معاون وزیر بهداشت و رئیس سازمان غذا و دارو:

صفحه‌آرا: بهروز قلی پور

انیمیشن کوتاه، ابزاری قدرتمند است تا مفاهیمی چون »پایداری« را بازآفرینی کند
سید علیرضا گلپایگانی، عضو هیأت علمی گروه ‌انیمیشن دانشگاه هنر ایران: انیمیشن کوتاه با توانمندی‌های 
بصری، روایی و روانشناختی منحصر به فرد خود ابزاری قدرتمند در دست هنرمندان و مصلحان فرهنگی است 

تا مفاهیم حساس و بنیادینی چون »پایداری« و »مقاومت« را بازآفرینی کنند.٫سایت بنیاد ملی پویانمایی ایران

پلتفرم‌ها در روزهای جنگ مخاطب خوبی جذب کردند
سعید‌خانی، تهیه‌کننده و سینمادار: در این روزهای جنگ پلتفرم‌ها درآمد خوبی داشتند و مخاطبان آثار به 
نمایش درآمده را تماشا می‌کنند ولی سینما منزوی شده است که یک دلیل مهم آن همین جنگ است و دلیل 

دیگر هم نبود فیلم‌هایی است که بتواند مخاطبان بیشتری را جذب کند.٫ ایسنا
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علیرضا محمودی؛ روزنامه‌نگارروایت فتح 

تکاوران؛ اساطیر جنگ
 گمانه‌زنی‌های دشمن درباره جنگ 
زمینی باعث یادآوری نیروی تکاوران 

ایرانی در ذهن‌ها شده است.
ایرانی‌ها بیش از ۶۰ سال است که اعتقاد 
راسخی به قدرت، چالاکی و مهارت جنگاوری نیروهای 
مخصوص نظامی کشور خود دارند. در میان همه رسته‌های 
مختلف نظامی،تکاوران به‌خاطر ویژگی‌های منحصر به فرد 
خود انسان‌هایی برتر با نیروهای فراتر از تصور به یاد می‌آیند.

این یک سنت بود که با دیدن نظامیان با کلاه کج به رنگ 
کلاهشان دقت کنیم. اگر کلاه سبز بود، انگار به یکی از 
آرزوهای بزرگ دست یافته‌ایم: ملاقات با یک تکاور ایرانی 
برای هر نوجوان ایرانی همیشه خاطره‌ای غرورآفرین 

محسوب می‌شد.
از نخستین باری که قهرمانان 
یک داستان جنگی کلاه‌سبزهای 
نیروی دریایی بودند، بیش از 40 
سال می‌گذرد. پایگاه جهنمی 
ساخته اکبر صادقی، روایت یک 
عملیات واقعی آبی- خاکی در 
سال‌های اولیه جنگ بود. فرامرز 
قریبیان در این فیلم نقش فرمانده 

عملیات ناوسروان بای) شادروان ناخدا عیسی حسینی 
بای( یکی از کلاه‌سبزهای قهرمان ایران را بازی کرد؛ 
عملیاتی جانکاه در خاک دشمن که موفقیت افسانه‌ای 
آن از مدال‌های افتخار و لیاقت تاریخ عملیات نفوذی در 
سال‌های دفاع‌مقدس محسوب می‌شود. اقبال عمومی پایگاه 
جهنمی)یکی از 5فیلم پرفروش سینمای دفاع‌مقدس( نتیجه 
ستایش مردم بود از تکاوران ایرانی. اساطیر جنگ‌های مدرن 
ایران همیشه داستان را با پیروزی تمام می‌کنند. این یک 

سنت است، یک قرارداد و الگویی برای همه جنگ‌ها.
 

در این روزهای خاص چه حس‌هایی را تجربه 
می‌کنید؟ چه فکری می‌کنید؟

آنچه مشخص است این است که تجاوزی به کشور ما صورت 
گرفته و مشخص است قصدش نابودی ایران بوده است. 
این شعار خوش‌خیالانه‌‌ای که ترامپ روز اول مطرح کرد 
و می‌گفت برای نجات مردم و حمایت از آنها حمله کرده، با 
عملکردی که الان از خودش نشان می‌دهد، هیچ سنخیتی 
ندارد. از بین بردن بیمارستان‌ها، مدارس، دانشگاه‌ها و آثار 
تاریخی هیچ‌کدام با شعاری که می‌داد، همخوانی ندارد. 
همینطور حمله به مناطق مسکونی و ازبین‌بردن مردم 
بی‌گناه. این حرف‌های چند روز اخیرش و تهدید به حمله 
به زیرساخت‌ها هم به‌نظرم اوج یک جور وحشیگری مدرن 
است. به‌نظرم یک عصبیت فروخورده است که سر باز کرده 
و تمام نهادهای بین‌المللی هم که ظاهرا کارشان این است 
که حداقل ابراز تأسف و نگرانی کنند،‌  دچار خفقان تاریخی 
شده‌اند و سکوت کرده‌اند. اتفاقی هم که از این طرف در 
ایران در حال جریان است، اوج شکوه و اقتدار است. من فکر 
می‌کنم حضور سی‌وچندروزه مردم در خیابان‌ها در تاریخ 
ثبت خواهد شد. معمولا در کشورهایی که از این دست 
اتفاق‌های به‌شدت تلخ و بی‌رحمانه و کشتار بی‌حساب‌وکتاب 
رخ می‌دهد، موج عظیمی ‌از مهاجرت شکل می‌گیرد. نمونه 
آخرش سوریه است که دیدیم که بعد از اتفاقاتی که در آنجا 
رخ داد، بخش زیادی از مردم به ترکیه و لبنان رفتند. ولی 
الان یک علامت سؤال جدی برای دنیا پیش آمده که چرا 

ایرانیان فرار نمی‌کنند؟ نه‌تنها در کشورشان مانده‌اند، بلکه 
هر شب در خیابان بوده‌اند. به‌عنوان یک عضو کوچک در این 
چند شب که در خیابان حضور داشته‌ام، دیده‌ام شب‌به‌شب 
تعداد آدم‌ها با گرایش‌ها و دیدگاه‌های مختلف بیشتر 
می‌شود. به‌نظرم یک اجماع ملی شکل گرفته و آن این 
است که مردم احساس کرده‌اند قصد دشمن ازبین‌بردن 
موجودیت ایران است. بچه‌های نیروهای مسلح هم با 
هوشیاری کارستانی انجام داده‌اند. امیدواری این است که 

هرچه زودتر این قائله را با پیروزی به سرانجام برسانیم.
مهم‌ترین چیزی که نگرانش هستید، 

چیست؟
نمی‌خواهم خوش‌خیال باشم، ولی واقعا نگران چیزی 
نیستم. هر انسانی مجموعه نگرانی‌هایی دارد و در شرایط 
بحرانی این نگرانی‌ها به نسبت آدم‌ها فرق می‌کند. یکی  از 
ترس‌ها نگرانی از گرسنگی و قحطی است. ولی الان می‌بینیم 
تقریبا از این نظر چیزی با زمان قبل از جنگ تفاوت نکرده 

است. به گمانم این پدیده عجیب است. معمولا در این 
مواقع کمبودهایی به‌وجود می‌آید و مردم واکنش‌های 
غیرارادی دارند. اما در اینجا شاید فقط در چند ساعت 

 اول پمپ‌بنزین‌ها شلوغ شد که طبیعی
هم هست.

در مورد وضعیت آسیب‌دیده 
سینما چه نظری دارید؟

سینما از دی‌ماه هم وضعیت خوبی نداشت 

و حالا هم یک اکران نوروزی شکست خورده داشته است. 
من در 2پردیس سینمایی در تهران سهم اندکی دارم. 
عملا از دهم اسفند این پردیس‌ها تعطیل شد و تا حالا 
هم تعطیل است. به‌هرصورت همانطور که شهربازی و 
مدرسه در روزهای جنگ تعطیل می‌شود، سینما و تئاتر 
هم تعطیل می‌شود یا کم‌رونق می‌شود. باید بپذیریم 
ذهن همه از مسئولان تا هنرمندان و بقیه مردم درگیر این 
جنگ است. فراغت ذهنی برای رفتن به سینما و تماشای 
 فیلم نیست. هرچند با ابزارهای جدید مردم در خانه هم

می‌توانند فیلم ببینند.
فکر می‌کنید بعدها درباره این روزها فیلمی‌ 

کار کنید؟
به‌طور جدی هم پیشنهاد شده و هم دارم فکر می‌کنم. 
ایده‌هایی در ذهنم هست ولی کار هنر با کار رسانه تفاوت 
دارد. رسانه باید در لحظه کار کند. ولی کار هنری احتیاج 
دارد که شما فاصله‌ای با واقعیت جاری بگیرید تا بتوانید 
وجوه دراماتیک ماجرا را پیدا کنید. در زمان جنگ ایران 
و عراق هم آنچه بیشتر برون‌داد داشت، شعر بود. چه 
در مداحی‌ها و چه در اشکال دیگر. با فاصله و بعد از 
جنگ آثاری سینمایی تولید شد که ماندگار هستند. 
الان هم دوستان هنرمندی که در زمینه موسیقی 
کار می‌کنند، بسیار خوب عمل کرده‌اند. دوستان 
هنرمند سینمایی هم به فکر هستند و حتما چیزهایی 
می‌نویسند تا بعد یک خروجی هنرمندانه داشته باشد.‌

‌این حضور مردم
در‌تاریخ‌ثبت‌خواهد‌شد

منوچهرمحمدی می‌گوید این روزها یک اجماع ملی 
میان مردم شکل گرفته است

شقایق‌عرفی‌نژاد | روزنامه‌نگار|  منوچهر محمدی، 

تهیه‌کننده شناخته‌شده و فعال سینما می‌گوید در این گفت‌وگو
روزهای جنگ نگرانی خاصی ندارد و امیدوار است 
خیلی زود با پیروزی این جنگ را پشت سر بگذاریم.‌به گزارش همشهری 
آنلاین، منوچهر محمدی علاوه بر تهیه‌کنندگی فیلم‌هایی مثل حوض 

نقاشی، میهمان داریم، اکسیدان و طلا و مس در وزارت ارشاد هم نقش 
مدیریتی داشته است. او معتقد است اینکه مردم در شرایط جنگی نه به 
فروشگاه‌ها هجوم برده‌اند و نه از کشور فرار کرده‌اند، پدیده‌ای استثنایی 
است که باید بعدها باید مورد بررسی جامعه‌شناسان قرار بگیرد. با او 

درباره شرایط این روزها و وضعیت سینما صحبت کردیم.

 این شعار
 خوش‌خیالانه‌‌ای که 

ترامپ روز اول مطرح کرد 
و می‌گفت برای نجات 
مردم و حمایت از آنها 

حمله کرده، با عملکردی 
که الان از خودش نشان 
می‌دهد، هیچ  سنخیتی 

ندارد.  از بین بردن 
بیمارستان‌ها، مدارس، 
دانشگاه‌ها و آثار تاریخی 
هیچ‌کدام با شعاری که 

 می‌داد، 
همخوانی ندارد

عکس‌ها: همشهری/ امیررستمی

برش‌های کوتاه 

؟؟؟؟ 
؟؟؟

حسام‌الدین
سراج، خواننده :

سلام بر تو
اى ايران سربلند 

اى مهدشيران و دليران 
اى سرزمين عشق و فرهنگ و فداكارى 

اى سرزمين شهيدان به خون خفته 
اى سرزمين پدران و مادران داغدار

اى مهد كودكان شهيد و  لاله‌هاى پرپر
‌قسم به نام پرافتخارت كه قطره قطره‌‌ خونمان را فداى 
نقطه نقطه‌ خاك ارزشمندت خواهيم ساخت،  ‌سوگند به 

دامان پرمهرت ، اى مادر،‌ اى ايران

؟؟؟؟ 
؟؟؟

محمدهادی کریمی
کارگردان: 

دشمن امروز ایران نه تیمور دلاور است، 
نه چنگیز قانون‌دار؛ کاسبی است که از شکست هم پول 
درمی‌آورد، در انیمه به مردم کشورش نجاست می‌پاشد 

و حتی یک رجزخواندن برایش، هدر دادن کلام است.‌

؟؟؟؟ 
؟؟؟

محمد معتمدی
 خواننده:

یازدهم سپتامبر را به یاد دارید؟ این 
روزها دولت  آمریکا و اسرائیل، درحال ارتکاب هزاران 

یازدهم سپتامبر در ایران هستند.

؟؟؟؟ 
؟؟؟

سینا مهراد
بازیگر:

خون کودکان مظلوم دبستان میناب 
بر زمین نخواهد ماند و گریبان ستمگران را به حتم 
 خواهدگرفت. پرپرشدن کودکان مظلوم دبستان میناب، 
نه‌تنها قلب مردم ایران بلکه قلب مردم جهان را شکست.

؟؟؟؟ 
؟؟؟

نغمه ثمینی
نمایشنامه‌نویس و فیلمنامه‎نویس:

 می‌شود توهین را شنید و خود را به 
نشنیدن زد. این توهین اما بعد از 2 روز از ذهن و جان من 

نمی‌رود. ما را نمی‌شود به عصر حجر برگرداند. 


